



- [1] A határozat száma: 17.Pk.50.976/1998/75.
- [2] A Győri Törvényszék dr. Borsfai Balázs ügyvéd, mint meghatalmazott által képviselt Gyermekek Intenzív Terápiáért Alapítvány (9024 Győr, Vasvári Pál utca 2-4.) változásbejegyzése iránt indult eljárásban meghozta a következő

végzést:

- [3] A bíróság elrendeli a 08-01-0000976 számon nyilvántartott alapítvány megváltozott adatainak nyilvántartáson történő átvezetését az alábbiak szerint:
- [4] Az alapító okirat módosításának időpontja:  
Bejegyezve: 2024. május 15.
- [5] Az alapítvány célja:  
Bejegyezve:  
*Az alapítvány célja létrehozni egy olyan alapot, amelynek célja a súlyos, életveszélyes állapotban lévő csecsemők és gyermekek sürgősségi és intenzív ellátásának támogatása. Ezen a területen dolgozó szakorvosok, asszisztensek, nővérek oktatásának, továbbképzésének támogatása, sürgősségi és intenzív orvosi ellátás költségeihez történő hozzájárulás, szakorvosok orvosi kongresszusokon való részvételének támogatása. Oktató, továbbképző tanfolyamok, kongresszusok szervezésének és anyagi eszközök megteremtése.*
- [6] Az alapítvány vagyonfelhasználási módja:  
Bejegyezve:  
*Az alapítvány mindenkorai vagyona kizárólag az alapító okiratban megjelölt célok megvalósítására használható fel. Az alapítói vagyonnal a kuratórium gazdálkodik. Alapítványi célra az alapításkori vagyon és annak teljes hozadéka, továbbá az alapítást követően az alapítványi számlára érkező készpénzadomány teljes összege vagy a természetben nyújtott adomány fordítható. Az alapítványi vagyon felhasználása során az egyedi kérelmek alapján a támogatásokról elfogadott pénzügyi terv és határozat alapján a kuratórium dönt. Ha a csatlakozó támogató rendelkezett vagyoni juttatása felhasználásáról, úgy rendelkezése érvényesüléséről a kuratórium gondoskodik. Gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt a létesítő okiratában meghatározott közhasznú tevékenységére fordítja.*

Győri Törvényszék  
17.Pk.50.976/1998/75. szám

- [7] Az alapítvány vagyonfelhasználás mértéke:  
*Bejegyezve:*  
*Az alapítvány alapító vagyonából 50.000.-Ft összegnek az alapítvány számláján történő tartása kötelező, ezt az összeget megbontani nem lehet, ennek kamatait lehet felhasználni. Az 50.000.-Ft-on felüli rész felhasználható.*
- [8] Az alapítvány képviselőjének neve, lakóhelye, a képviseleti jog terjedelme, gyakorlásának módja, különös képviseleti jog esetén az ügycsoport megjelölése:
- Név, lakóhely: *dr. Horváth Eszter Mária* kuratóriumi elnök – *9062 Vének, Rákóczi Ferenc út 12.*  
Anyja neve: *Fejes Rozália*  
Képviseleti jog terjedelme: *általános*  
Képviseleti jog gyakorlásának módja: *önálló*
- A képviselő megbízás időtartama: *határozatlan*
- [9] *Egyidejűleg a bíróság megállapítja, hogy dr. Dávidovics Sándor képviseleti joga megszűnt.*
- [10] A kuratóriumi tagok neve és lakóhelye, anyja neve, a megbízás időtartama:
- Elnök: *dr. Horváth Eszter Mária – 9062 Vének, Rákóczi Ferenc út 12.*  
*Anyja neve: Fejes Rozália*  
*- határozatlan*
- Tagok: *dr. Dávidovics Sándor – 7623 Pécs, Űrhajó utca 4.*  
*Anyja neve: Baráth Éva Katalin*  
*- határozatlan*  
*dr. Tamás László János – 9022 Győr, Aradi vértanúk útja 6. I/2.*  
*Anyja neve: Permayer Terézia*  
*- határozatlan*  
*Benák Ferenc Tamás – 9023 Győr, Pusztaszeri utca 21.*  
*Anyja neve: Rácz Margit*  
*- határozatlan*
- [11] A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye.
- [12] A végzés, a végzés alapjául szolgáló eljárás vagy az iratok jogszabálysértő volta miatt az ügyész és az, akire a végzés rendelkezést tartalmaz – a rendelkezés őt érintő részére vonatkozóan – pert indíthat a szervezet ellen a végzés hatályon kívül helyezése iránt.  
A pert a szervezet székhelye szerint illetékes törvényszék előtt kell megindítani a végzés országos névjegyzékben történt közzétételétől számított 60 napon belül. A határidő elmulasztása jogvesztéssel jár.

Győri Törvényszék  
17.Pk.50.976/1998/75. szám

I n d o k o l á s

- [1] Az alapító – jogi képviselője útján - bejelentette a nyilvántartást vezető bíróságnak, hogy módosította az alapító okiratot, pontosította az alapítvány célját, megjelölte az alapítvány vagyonfelhasználásának módját és mértékét, változott a képviselet, pontosította a képviselő adatait, megjelölte a kuratóriumi tagok adatait, megbízásuk időtartamát, ezért kérte a megváltozott adatok nyilvántartáson történő átvezetését.
- [2] A kérelemhez csatolt okiratok megfelelnek a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvénynek (továbbiakban: Ectv.) és a civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló 2011. évi CLXXXI. törvénynek (továbbiakban: Cnytv.), ezért a bíróság a szervezetet a fenti adatokkal nyilvántartásba veszi.
- [3] A végzés részletes indokolását a bíróság a Cnytv. 5. § (1) bekezdése alapján, a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 347. § (1) bekezdés b) pontjára figyelemmel mellőzi.
- [4] A Cnytv. 91.§ (4) bekezdése alapján a bíróság a cégkaput az E-ügyintézési törvény szerinti rendelkezési nyilvántartásból átvette.
- [5] Az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 5. § alapján teljes személyes illetékmentességben részesül az alapítvány.
- [6] A végzés elleni fellebbezés lehetőségének kizárását, valamint a perindítás lehetőségét a Cnytv. 46/A. § (1) – (3) bekezdése mondja ki.
- [7] A bíróság végzése elleni keresetlevélben meg kell jelölni, hogy a felperes miért tartja a bíróság eljárását jogszabálysértőnek.
- [8] A bíróság felhívja a szervezet képviselőjét, hogy a létesítő okirat, illetve a nyilvántartásba bejegyzett adatok változását a szervezet arra jogosult szerve (közgyűlés) határozatának elfogadását követő 60 napon belül köteles a bíróságnak bejelenteni. Ha a változásbejegyzési kérelemből az tűnik ki, hogy a szervezet elmulasztotta a változásbejegyzési kérelem határidőben történő benyújtását, a bíróság 10.000,- forinttól 900.000,- forintig terjedő pénzbírsággal sújthatja a szervezetet.

Győr, 2024. június 11.

dr. Lovass-Hanich Veronika  
bírósági titkár